



CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: consiliul.local@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 29 iunie 2023

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 812 din 23 iunie 2023.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Pinter Zsolt Istvan.

Sunt prezenți 18 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Bizău Simion, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodorogea Bogdan, dl. Lupșa Ștefan, dl. Pinter Zsolt, dl. Pîrvu Ionuț, dl. Pop Adrian Cornel, d-na Pop Mariana, dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Pop Leontin, dl. Roman Gabriel - Alexandru și dl. Varga Cornel.

Lipsesc: dl. Cirț Mircea, d-na Hordău Anne Marie, d-șoara Marincaș Ioana, dl. Pap Zsolt István.

Dl. Crăciun Ovidiu intră la proiectul nr. 14 de pe ordinea de zi principală.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Sărut mâna, bună ziua! Stimați consilieri, doamnelor și domnilor vă spun bun venit la ședința Consiliului Local al municipiului Baia Mare.
Doamna secretar am să vă rog să îmi comunicați prezența.

D-na secretar: Sunt 14 consilieri prezenți. Lipsesc 9.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vă rog să îmi comunicați care sunt cei neconectați.

D-na secretar: Dl. Gavra și dl. Buhan s-au conectat între timp.

Dl. Buhan: Bună ziua!

D-na secretar: Bună ziua! Lipsește dl. Bizău, dl. Cirț, dl. Crăciun este motivat, dl. Hodorogea, d-șoara Hordău, care este motivată, d-șoara Marincaș, dl. Pap și atât. Sunt prezenți 16.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Înainte de a vă prezenta foarte pe scurt de această dată câteva dintre lucrurile pe care le avem în dezbatere în această ședință, proiectele pe care le avem în dezbatere, vreau să vă comunic că în data de 11, marți 11 iulie vom avea o ședință tot cu caracter ordinar. Având în vedere că începe și perioada de vacanțe, ne-am gândit că vom face ședința ordinară. Vom face ședința ordinară pentru luna iulie la începutul lunii odată cu rectificarea bugetului municipiului și cu chestiunile legate de așezarea finanțărilor pentru proiectele europene și în principiu așa am stabilit și cu colegii ca în data de 11 să putem să fim pregătiți pentru această ședință, urmând ca la sfârșitul lunii august să facem următoarea ședință ordinară. Între timp dacă vor apărea chestiuni urgente în special cele legate de fonduri europene, vă vom mai deranja și având această posibilitate de a funcționa online, probabil că nu vom avea probleme cu privire la prezență. Mi-aș dori ședința din 11 să fie o ședință pe care să o realizăm în format fizic pentru

că mai avem câteva restanțe vizavi de nominalizări în consiliile de administrație, respectiv în consiliul de administrație a Spitalului TBC unde am fost astăzi împreună cu domnul președinte Zetea. După o discuție pe care am avut-o luni și cu ministrul sănătății, având în vedere faptul că au fost preluate două finanțări în cuantum total de aproximativ 10-12 milioane euro pentru modernizarea, dotarea spitalului și urmând să depunem și proiectul pentru finanțarea în ghilimele a Căminului pentru Vârstnici de pe Valea Borcutului și a reabilitării Castelului Pocol într-un proiect pe care îl gândim ca centru pentru îngrijiri paliative, centru pentru vârstnici, dar și centru cu un caracter medical respectiv recuperare. Asta în ideea în care spitalul TBC trebuie să aibă în primul rând un caracter de recuperare și nu neapărat să ne orientăm exclusiv spre un spital de pneumoftiziologie și în acest sens prin finanțările primite de la Ministerul Sănătății pe care care au fost bifate împreună cu ministrul sănătății luni și cu președintele Zetea, respectiv domnul deputat Gabriel Zetea, vom putea să ne orientăm spre transformarea spitalului TBC într-un spital municipal, într-o completare a funcțiilor pe care le are Spitalul Județean, respectiv Spitalul de Boli Infecțioase Dermatovenerologie și Psihiatrie din Baia Mare. Fără să uităm de centrele medicale școlare, respectiv de cabinetele medicale școlare care sunt foarte importante, respectiv de centrul socio medical pe care îl facem în cartierul Ferneziu, aprobat și proiect pe care îl demarăm în această perioadă și pentru care le mulțumesc și consilierilor care au insistat și au susținut acest proiect și nu în ultimul rând pentru coordonarea coerentă din perspectivă medicală a zonelor vulnerabile din perspectivă socială care vor intra într-un program mai accelerat de creșterea calității vieții. Aici îl văd și pe domnul Gavra conectat și am discutat în prealabil cu domnia sa. Nu am nici o problemă decât cea de a fi eficienți și am discutat să mișcăm puțin lucrurile în zonele cu probleme sociale, cu vulnerabilități și din punctul meu de vedere, medical și din punct de vedere educațional și din punct de vedere a activității, a muncii ca să fiu direct și mă refer aici la zonele la pungile de sărăcie pe care pentru care avem câteva gânduri pragmatice și și bani în buget.

Pe lângă acest subiect, vreau să vă menționez faptul că în ordinea de zi de astăzi, având în vedere și mă refer la ordinea de zi suplimentară, văzând tot felul de gânduri, dezbateri, activități pe care Comisia Juridică, respectiv diverși consilieri locali le-au avut pe marginea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local și văzând că nu se ajunge la un numitor comun, am considerat că e momentul să intervin din perspectivă legală și să ordonăm lucrurile așa cum ele trebuie să fie făcute conform prevederilor legale. Așadar am propus constituirea unei comisii mixte pentru elaborarea statutului municipiului Baia Mare și a regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al municipiului în forma actualizată, statut al municipiului și regulament de organizare și funcționare al Consiliului pentru că lucrurile acestea trebuie să funcționeze în concordanță și mi-am permis aici, raportat și la obligațiile pe care le au colegii mei din executiv și la consilierii pe care i-am văzut activi în această dezbateră să îi propun pe următorii și din perspectivă profesională și din perspectiva activității și a experienței, respectiv domnul consilier Ionuț Pârțu, domnul consilier Gavra, domnul consilier Pinter, doamna Mariana Pop, domnișoara Marincaș, domnul consilier Cirt, domnul consilier Leontin Pop, domnul viceprimar Dăncuș domnul viceprimar Pap împreună cu secretarul municipiului Baia Mare doamna Lia Mureșan, cu consilierul juridic [REDACTAT] care a lucrat la precedentul sau la regulamentului de organizare și funcționare și statutul municipiului care sunt în vigoare azi, doamna [REDACTAT] sefa serviciului juridic respectiv, doamna [REDACTAT] și dânsa lucrând la aceste documente aflate astăzi în vigoare și având experiență în această idee și consider că un termen de 30 de zile, astfel încât cel târziu la finalul lunii august să putem să avem aceste documente strategice într-o formă care să fie adoptată, agreată de către consilierii locali, în respect față de prevederile legale.

În altă ordine de idei, am bucuria să vă anunț aprobarea documentației pentru obiectivul de investiții producție de energie din resurse regenerabile pentru consumul propriu al municipiului Baia Mare. Este un proiect în valoare de 5 milioane de euro pe care îl vom avea finanțat din fonduri europene. Din punctul meu de vedere, acesta este în acord și cu ceea ce am discutat în special cu colegii de la USR, punctul cu domnul Hodoroșea, cu toate lucrurile care ne apropie sau ne despart, cu toate supărările sau elementele de amuzament dintre noi. E un lucru pe care dânsul l-a susținut, l-am agreat și eu și e un proiect pe care l-am bifat, nefiind singurul pe care vrem să îl orientăm pe această idee a folosirii resurselor regenerabile și a eficientizării atât a consumului dar și a costurilor cu consumurile de energie. Pe lângă aceste..

Dl. Hodoroșea: Îmi cer scuze dl primar. În acest context, mi-aș fi dorit să fiu și eu inițiator.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu puteți să fiți din păcate. De asta mi-am și propus să vă menționez, pentru că funcționează într-un anumit fel documentațiile, aprobarea documentațiilor tehnico-economice.

DI. Hodorogea: O dată în patru ani să fim pe același document.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vă garantez că la momentul la care vom avea un proiect de hotărâre în care se va permite din perspectiva regulilor de finanțare să fie și alți inițiatori în afară de ordonatorul principal de credite, respectiv primarul, veți fi singurul alături de mine care veți semna acest, un astfel de proiect pentru că ați fost cel mai interesat dintre consilierii locali sau poate singurul interesat de acest aspect. Așadar, din corectitudine, pe lângă toate amuzamentele politice, cel puțin două lucruri am bifat împreună, unul cu blocurile între case și aici vă mulțumesc că mi-ați mulțumit că am susținut proiectul și mai mult decât atât, l-am făcut mai riguros și mai abrupt decât și la fel și eu v-am mulțumit pentru susținere, pentru idei, pentru activitatea pozitivă, că restul sunt lucruri care vin și trec, astea sunt lucruri pozitive care rămân, dar pe subiectul acesta cu siguranță că noi doi vom mai discuta că sunt multe oportunități care vor urma pe viitoarele linii de finanțare pe bugetul 2023-2027.

În altă ordine de idei, mi-aș dori foarte mult, deși a fost o anumită controversă pe care nu am înțeles-o la nivelul unității de învățământ și au unor consilieri locali. Consiliul Județean are o finanțare pentru un centru pentru vârstnici, un centru de zi care se numește Respiro în Firiza. Este o clădire dezafectată, o clădire derizorie lângă școala din Firiza. Actuala clădire care urmează a fi reabilitată sau chiar demolată și reconstruită se află pe limita de proprietate. Eu cred că nu trebuie să blocăm un proiect al Consiliului Județean generos pentru acea zonă, în primul rând ca și funcțiuni, în al doilea rând ca și refuncționalizarea și estetică și civilizare a zonei respective și salvarea unei clădiri, un proiect al Consiliului Județean, pentru că orice lucru e bine venit și să avem mofturi că e pe limita de proprietate sau nu e, oricum astăzi e pe limita de proprietate și limita de proprietate este cu curtea școlii nu cu zidul școlii. Așadar, din punctul meu de vedere, am inițiat acest proiect cu toată încrederea în Consiliul Județean pentru realizarea acestui aceste investiții.

În rest, sunt lucruri uzuale legate de eficiența energetică a blocurilor, respectiv alte chestiuni legate de finanțările nerambursabile pe cultură, respectiv pe Protecția Mediului și pe tineret, respectiv parteneriatele pe care le avem pentru evenimentul care începe în acest weekend, respectiv Cupa României la Beach handbal și este un eveniment pe care îl susținem și e o chestiune care place și comunității dar și celor care sunt pasionați din țară sau din străinătate de acest sport care este în Baia Mare unul considerat pe bună dreptate tradițional. Nu întâmplător am în spate și cel mai important trofeu pe care l-am primit de la cel care l-a câștigat cu adevărat, dar despre sport cu altă ocazie poate cât de curând la următoarea ședință sau înainte de următoarea ședință a Consiliului Local, pentru că fără conotații politice chiar trebuie să intrăm un pic mai adânc și mai pragmatic și mai realist în subiectul acesta al sportului de la copii juniori, sport de masă până la sportul de performanță realist vorbind gândindu-ne foarte clar ce ne putem permite, cât ne putem permite, ce câștigă comunitatea din ceea ce se investește în sport și să încercăm să re-așezăm lucrurile sau să le orientăm spre și spre eficiență dar și spre educație prin sport, respectiv sănătate prin sport.

Vă mulțumesc. Îi dau cuvântul președintelui de ședință. Avem restanță raportat la discuția pe care doream să o inițiem cu Inspectoratul Școlar pentru tot ceea ce înseamnă structură de învățământ. Având în vedere diverse activități ale Inspectoratului, am agreeat să amânăm până săptămâna viitoare întâlnirea cu mediul de afaceri, Consiliul Local, Inspectorat Școlar, părinți, reprezentanți ai elevilor și nu în ultimul rând reprezentanți ai structurilor din învățământul universitar din Municipiul Baia Mare. Așadar, nu am uitat despre această întâlnire foarte importantă pentru municipiu și vă vom transmite invitațiile în măsura în care voi agreea cu Inspectoratul Școlar ziua, ora și locul. Vă mulțumesc.

Domnule președinte vă doresc mult succes la această onorantă ședință a Consiliului Local.

DI. președinte de ședință: Bună ziua! Cred că ar trebui să supuneți la vot ordinea de zi, dl primar.

DI. primar Cătălin Cherecheș: După ce îmi dați dv voie, intrând în ședință. Eu, ceea ce am vorbit până acum a fost înafara ședinței. Acum, dându-mi dv această posibilitate, ca să fim riguroși, o să vă mulțumesc pentru acest lucru și vă supun la vot ordinea de zi a ședinței, care cuprinde un număr de 17 proiecte de hotărâre și 3 puncte la Diverse. O să vă rog să vă exercitați votul.

A.Da 16/17
 B.Nu 0/17
 C.Abținere 0/17
 No Answer 1/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: Dl Crișan vă rugăm să votați.

Dl Crișan: Sunt pentru. Nu mi-a apărut votingul.

Dl. președinte de ședință: Avem 16 voturi pentru și un vot verbal. 17 voturi.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vă mulțumesc. Am să vă rog să îmi permiteți să vă supun la vot ordinea de zi suplimentară a ședinței, care cuprinde 4 proiecte de hotărâre. O să vă rog să vă exercitați votul.

A.Da 16/17
 B.Nu 0/17
 C.Abținere 0/17
 No Answer 1/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

DI Crișan: La fel. Sunt pentru.

DI. președinte de ședință: Avem 16 voturi pentru și un vot verbal pentru.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vă mulțumesc. DI președinte, aveți toate frâiele acestei ședințe, cu sprijinul d-nei secretar. Vă urez succes.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc. O rog pe d-na secretar să supună la vot procesul verbal al ședințelor anterioare.

D-na secretar: Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 8 iunie 2023. Se poate vota.

A.Da 16/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 0/17
No Answer 1/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: DI. Crișan?

DI. Crișan: Sunt pentru. O să mă deconectez și voi încerca să mă reconectez, întrucât nu îmi apare votingul.

D-na secretar: Ok, mulțumim. 17 voturi pentru.

D-na secretar: Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 9 iunie 2023.

De asemenea, în condițiile în care considerați că aveți vre-un interes la votarea vreunui dintre proiectele de pe ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară, vă rugăm să vă anunțați interesul și neparticiparea la discuții și la vot. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Eu la punctul 1 nu voi participa la discuții și la vot.

DI Lupșa: Nu voi participa la discuții și la vot la primul punct de pe ordinea de zi.

D-na secretar: Și DI Lupșa la 1.

DI Lupşa: Sunt preşedintele asociaţiei care are un proiect de finanţare la cultură.

D-na secretar: Ok, mulţumim.

DI. preşedinte de şedinţă: Dacă sunt colegi care nu doresc să participe la careva dintre puncte?

DI. Buhan: Eu nu voi participa la proiectul legat de aprobarea prelungirii chiriei pentru USR. Nu ştiu dacă este incompatibilitate sau nu şi nu aş vrea să risc, sau să îmi spună d-na secretar dacă sunt compatibil să votez sau nu.

A.Da 12/17

B.Nu 0/17

C.Abţinere 0/17

No Answer 5/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan			
Hodorogea Bogdan	X		
Crişan Romeo			
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuş Gheorghe			
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin			

D-na secretar: Numai o clipă. Nu s-a finalizat votul de la procesul verbal al şedinţei?

DI Lupşa: Pentru.

D-na secretar: DI Buhan, nici dv nu aţi votat.

DI. Buhan: Mie nu mi-a apărut de data aceasta votingul. Sunt pentru.

D-na secretar: DI Pop Leontin, pt procesul verbal, votul dv. Nu l-aţi transmis. La procesul verbal din data de 9.

DI Pop Leontin: Nu mi-a apărut atunci. Pentru.

D-na secretar: DI Bărbuş?

DI Bărbuş: Pentru.

D-na secretar: Şi di Crişan?

DI Crişan: Sunt pentru şi eu.

D-na secretar: Atunci avem 12 voturi exprimate electronic și 5 verbale. 17 voturi pentru.

La Art. 228, apropo de ceea ce m-ați întrebat, dl Buhan, sunt prevăzute situațiile în care poate apărea conflictul de interese raportat la persoanele juridice. Avem la litera b. Orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații, oricui societate la care are calitatea de asociat, administrator sau de la care obține venituri, ceea ce nu este cazul, că este vorba de o societate comercială și mai avem la litera e. Orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuială a acestuia. f. Asociații sau fundații din care face parte. E o interpretare.

Dl. președinte de ședință: E decizia dânsului.

D-na secretar: Până la urmă, e decizia dv.

Dl. Gavra: În aceeași ordine de idei, nici eu nu voi participa la proiectul 10, e chiria PMP.

D-na secretar: Știți că interpretările pe conflictele de interese sunt diverse și până la urmă este decizia dv.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți d-na secretar și dl Gavra. Dv. nu sunteți incompatibil că nu sunteți membru PMP.

Dl. Gavra: La noi nu mai știi care cum e.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Ar trebui să apreciați că am fost atent, ca să nu faceți greșeli.

Dl. Gavra: Mai bine suflăm și în iaurt și spunem că nu participăm la discuții și la vot.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Acum să nu suflați în candelă.

Dl. Gavra: Da da.

Dl. Varga: D-na secretar, vă rog să scrieți și la mine că nu particip la proiectul nr. 10. Mulțumesc.

D-na secretar: Da.

Dl. Adrian Pop: Și eu nu o să particip la proiectul nr. 10. Mulțumesc.

D-na secretar: Deci la proiectul nr 10 dl Gavra, dl Varga și dl Pop Adrian.

Dl. Bizău: Înseamnă că nu vreți să treacă proiectul, pentru voi e, sau deja ați debarcat din PMP?

Dl. Varga: Avem tot sprijinul dv, frate Simion. Sigur o să treacă.

Dl. Bizău: Toți sunteți PSD-iști, gata? Cu primarul în frunte? Gata, nu vă mai interesează PMP-ul?

Dl. președinte de ședință: Stimați colegi, mai sunt?

Dl. Pop Claudiu: Nu o să particip nici eu la proiectul nr. 9.

Dl. președinte de ședință: În regulă.

Dl. Pop Leontin: Și puneți-l și pe Pop Leontin atunci la proiectul cu nr. 9 că nu participă.

Dl. președinte de ședință: În regulă și dl. Pop Leontin. Deci nici dl Pop Leontin nu participă.

D-na secretar: Am notat.

DI Hodorogea: În acest context, nu am să particip nici eu la proiectul nr. 9.

D-na secretar: Ok.

DI. președinte de ședință: DI. Hodorogea, bine.

DI Hodorogea: În calitate de membru USR suspendat.

DI. președinte de ședință: Alte precizări legate de neparticiparea la careva dintre proiecte? Constat că nu sunt.

Ordinea de zi principală:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023, în conformitate cu H.C.L. 103/2023 pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultură, prima sesiune de selecție

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III – Aviz favorabil 5-0-0

DI. Bizău Simion intră în ședință.

D-nii Lupșa Ștefan și Pinter Zsolt nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

DI. președinte de ședință: Putem începe cu primul proiect. Voi da citire. Avem avize favorabile de la Comisia I și Comisia III. Discuții vă rog.

D-na secretar: Menționez că d-nii Lupșa și dl Pinter nu participă la discuții și la vot la acest proiect.

DI. președinte de ședință: Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul.

A.Da	15/18
B.Nu	0/18
C.Abținere	0/18
No Answer	3/18

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupșa Ștefan			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Pinter Zsolt			
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		

Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin			
Bizau Simion	X		

DI. președinte de ședință: DI Pop vă rog să votați.

DI. Pop Leontin: Nu mi-a apărut votingul.

D-na secretar: Nu a apărut? Atunci votul dv. verbal.

DI. Pop Leontin: Este pentru.

D-na secretar: Atunci avem 15 voturi electronice și dl Pop Leontin verbal. 16 voturi pentru.
Hotărârea nr. 214/2023.

DI. președinte de ședință: Mulțumim.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023, în conformitate cu H.C.L. 106/2023 pentru proiectele de/pentru tineret și/sau protecția mediului, prima sesiune de selecție

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III – Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 2. Avize favorabile Comisia I și Comisia III. Discuții vă rog. Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul.

A.Da 18/18
B.Nu 0/18
C.Abținere 0/18
No Answer 0/18

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: 18 voturi pentru. **Hotărârea nr. 215/2023.**

DI. președinte de ședință: Mulțumim.

DI. Hodorogea: DI. președinte, dacă îmi permiteți. Având în vedere că pe ordinea de zi suplimentară proiectul cu fotovoltaicele, unde ar trebui să meargă rapid, fiecare oră contează, pentru că e pe POIM, propun să continuăm cu ordinea de zi suplimentară, după care să revenim. Am vrut să propun la început, dar fiind ocupat cu neparticiparea la sedii, am omis acest aspect.

DI. președinte de ședință: Deci propuneți cu continuarea cărui proiect? Ce număr are?

DI. Hodorogea: Cu ordinea de zi suplimentară.

DI. Dăncuș: Dar nu cred că se impune, dl președinte, având în vedere că proiectele pe care le avem pe ordinea de zi principală merg destul de repede. Au fost dezbătute în comisii. Nu are rost să mai schimbăm acum ordinea.

DI. președinte de ședință: Și după părerea mea putem continua că vă merge repede. D-na secretar avem timp?

D-na secretar: Da.

DI. Hodorogea: Vă rog să supuneți la vot.

D-na secretar: Trebuie să supunem la vot dacă s-a făcut propunerea.

DI. președinte de ședință: Eu supun la vot, dar mă rog. Eu zic că va merge repede. Cum votăm? Electronic?

D-na secretar: Electronic.

DI. președinte de ședință: Supun la vot propunerea d-lui Hodorogea de a continua.

D-na secretar: Modificarea ordinii de zi cu continuarea proiectelor de pe ordinea de zi suplimentară.

DI. președinte de ședință: Numai puțin să redacteze colegul și vom vota.

DI. Hodorogea: Mulțumesc mult.

DI. Dăncuș: DI. Hodorogea, nu vă dezmințiți deloc. Am crezut că totuși sunteți mai liniștit acum. Văd că din nou încercați să bulversați ședințele de Consiliu Local.

DI. Hodorogea: Acum dl Dăncuș, nu mai avem dreptul la opinie? Nu mai avem dreptul să propunem nimic?

DI. Dăncuș: Tot timpul ați avut dreptul la opinie, dar vă place să faceți opinie separată.

DI. Hodorogea: Am o propunere, dacă trece, trece, dacă nu trece, nu trece. E o propunere care cred eu că e constructivă. E vorba de 10 școli, e vorba de Spitalul de Pneumoftiziologie, e vorba de investiții și e vorba de POIM și știți bine că acolo fiecare minut contează, dl Dăncuș.

DI. Dăncuș: Hai lăsați, nu ne trimiteți la plimbare că nu mergem după fentă, înțelegem despre ce este vorba, dar mă rog, să dăm drumul la vot. Până ce scriem propunerea pentru voting se pot vota 5 proiecte.

DI. Hodorogea: DI. Dăncuș, eu nu mă pronunț asupra viitorului. Nu știu, poate găsim un proiect unde stăm 5 ore.

DI. Dăncuș: Da, desigur. Nici proiectul acela la care vă referiți.

DI. președinte de ședință: Se poate vota acum propunerea d-lui Hodorogea.

DI. Hodorogea: Doar dv am văzut că stați bine cu ghicitul viitorului.

DI. Dăncuș: Dacă vreți vi-l ghicesc și dv.

DI. președinte de ședință: DI Bărbuș, vă rog să votați, dl Gabriel Roman și dl Pop Leontin.

DI Bărbuș: Abținere.

DI. președinte de ședință: DI Bărbuș abținere. DI Pop Leontin?

D-na secretar: Oricum propunerea nu a trecut. Sunt 6 voturi pentru, 6 împotriva și 5 abțineri. Deci propunerea nu a trecut.

3.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 107/2018 privind aprobarea actualizării documentației tehnico-economice-faza DALI și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții: “Cresterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe in municipiul Baia Mare –CF5” pentru imobilul situat in Baia Mare, str. George Coșbuc, nr. 14, cod SMIS 117395.

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Continuăm cu proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi principală. Aviz favorabil Comisia I. Discuții dacă avem.

DI Ardelean: Doar o mențiune, așa am observat că de fiecare dată când discutăm despre acești indicatori, pentru anvelopare, că sunt școli, că sunt blocuri de locuințe, avem câțiva colegi care intră așa, într-o ușoară panică și vor să le întârzie, să le blocheze, neconsiderându-le importante. Să votăm, doar atât.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc dl. Ardelean. Supun la vot proiectul.

A.Da 18/18
B.Nu 0/18
C.Abținere 0/18
No Answer 0/18

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		

Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		
Bizau Simion	X		

DI. președinte de ședință: Avem 18 voturi pentru. Mulțumesc. **Hotărârea nr. 216/2023.**

4.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. 108/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: „Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe în Municipiul Baia Mare – CF 5”, pentru imobilul situat în Baia Mare, Bd. Republicii nr. 52

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 4. Aviz favorabil Comisia I. Discuții sau întrebări? Dacă nu sunt, supun la vot.

A.Da 17/18
B.Nu 0/18
C.Abținere 0/18
No Answer 1/18

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel			
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		
Bizau Simion	X		

DI. președinte de ședință: DI Varga Cornel vă rog să votați.

DI Varga: Pentru. Mulțumesc, scuze.

DI. președinte de ședință: Nici o problemă. Avem 17 voturi pentru și un vot pentru exprimat verbal de către dl Varga. **Hotărârea nr. 217/2023.**

5.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 109/2018 privind aprobarea actualizării documentației tehnico-economice-faza DALI și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiție : “Cresterea eficienței energetice a blocurilor de locuinte in municipiul Baia Mare – CF5” pentru imobilul situat in Baia Mare, b-dul Traian, nr. 6, cod SMIS 117395

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 5. Aviz favorabil Comisia I. Discuții sau întrebări? Dacă nu sunt, haideți vă rog să votăm.

A.Da 17/18
B.Nu 0/18
C.Abținere 0/18
No Answer 1/18

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel			
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		
Bizau Simion	X		

DI Bizău: Dacă îmi permiteți, sunt la aeroport, trebuie să intru, plec la București, voi ieși din emisiune. Dacă mai pot, intru din nou. Sunt chiar la check-in.

DI. președinte de ședință: În regulă. DI Varga, vă rog să votați.

DI Varga: Pentru.

DI. președinte de ședință: Avem 18 voturi pentru. **Hotărârea nr. 218/2023**

D-na secretar: DI Bizău a părăsit ședința. Sunteți prezenți 17.

6.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 110/2018 privind aprobarea actualizării documentației tehnico-economice-faza DALI și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiție: “Cresterea eficienței energetice a blocurilor de locuinte in municipiul Baia Mare –CF5” pentru imobilul situat in Baia Mare, str.Victoriei, nr. 57, cod SMIS 117395.

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 6. Aviz favorabil Comisia I. Discuții dacă sunt? Constat că nu sunt, haideti vă rog să votăm.

A.Da 16/17
 B.Nu 0/17
 C.Abținere 0/17
 No Answer 1/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel			
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: DI Varga?

DI Varga: Pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. 17 voturi pentru. **Hotărârea nr. 219/2023.**

7.Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită, către Parohia Ortodoxă Română „Sfântul Mina”, a imobilului teren în suprafață de 705 mp, identificat în C.F. 133852 Baia Mare, nr. cadastral 133852, situat în Baia Mare, str. Universității

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II -Aviz nefavorabil 1-0-6

Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 7. Aviz favorabil Comisia I, aviz nefavorabil Comisia II și aviz favorabil Comisia III.

Eventual colegii din Comisia II dacă ne pot da anumite detalii despre votul dâșilor. Din Comisia II dacă cineva ne poate ajuta. Văd că nu prea avem colegi care să dorească.

DI Hodorogea: Dacă nu intervine nimeni, atunci am să intervin eu. În Comisia II s-a dat aviz negativ datorită faptului că s-a considerat că bucata respectivă se suprapune și peste ceva parcări din zonă. Asta a fost motivația.

DI. președinte de ședință: Am înțeles, mulțumesc dl Hodorogea.

DI Dăncuș: Eu cred că lucrurile s-au lămurit pe parcurs și în celelalte comisii și cred că toți consilierii putem fi de acord cu această inițiativă.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți, vizavi de parcare, acolo avem o discuție cu reprezentanții Universității Bogdan Vodă, care au majoritatea suprafeței de teren, aproximativ 1 500 metri pătrați dacă nu mă înșel, ceea ce reprezintă cu adevărat parcare aferentă universității și am stabilit că vom reășeza, re poziționa cadastral terenul, suprafața de teren pe care o au dâșii astfel încât să putem odată cu înființarea, construirea acestui centru care este, în principiu, de mici dimensiuni, să putem să amenajăm acea zonă astfel încât eficient să fie și așezate parcările, pentru ca în momentul acesta dacă ați trecut prin zonă sunt două zone, o zonă de parcare care aparține universității, o zonă betonată în care nici nu se poate intra cu mașina, care aparține municipiului și încă o zonă chiar în fața intrării universității, care la fel poate să fie amenajată într-un mod corect ca și parcare. Deci acolo, prin acest proiect, urmărim inclusiv reamenajarea parcării și eficientizarea circulației pe acea zonă mai ales că urmează să facem modificarea structurii școlare vizavi de funcțiunea de liceu pe care o are Liceul Nemeth Laszlo acolo, care urmează să fie mutat plus tot ceea ce înseamnă zonă de dezvoltare și de conectivitate spre Baia Sprie prin prelungirea str. Luminișului, respectiv str. Horea, respectiv cu eficientizarea și funcționalizarea zonei Cuprom. Acolo, din punctul meu de vedere, zona de parcări și de acces trebuie să fie coroborată cu toată suprafața din dreapta str. Luminișului în direcția spre Baia Sprie, acolo unde a fost zona de întreprindere de construcții, o zonă industrială, semilindustrială, servicii, care este supusă unei proiectări sau regândiri urbanistice printr-un PUZ pe care tocmai l-am contractat în acest moment pentru că este una dintre zonele, împreună cu cea de la Cuprom, zonele importante ca suprafață și ca potențial de dezvoltare economică. Așadar, nu am ignorat chestiunea legată de parcări, doar că această suprafață punctual nu are funcțiunea de parcare și nici măcar nu poți intra cu mașina acolo, fiind o zonă betonată, cu panouri publicitare. Din punctul meu de vedere, toată organizarea zonei urbanistic/arhitectural este utilă încât și social și educațional lucrurile să fie în echilibru. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumim pentru precizări. Dacă mai sunt discuții legate de acest subiect, de acest proiect? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul.

A.Da 17/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 0/17
No Answer 0/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: 17 voturi pentru.

DI. președinte de ședință: 17 voturi pentru. Mulțumesc. Hotărârea nr. 220/2023.

8.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiului Baia Mare a dreptului de preemțiune pentru imobilul construcție - în suprafață construită desfășurată de 332 mp, cu terenul aferent în suprafață de 953 mp, identificate în CF nr. 126457 Baia Mare - situat în Baia Mare, Str. Paris nr.11 cu denumirea „Casă” cod MM-II-m-B-04478 conform Listei monumentelor istorice 2015 aprobată prin Ordinul ministrului culturii nr. 2314/2004

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 5-0-1

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III– Aviz favorabil 6-0-1

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 8. Avem avize favorabile de la comisiile I, II și III. Discuții vă rog. Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A.Da 17/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 0/17
No Answer 0/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

DI. președinte de ședință: Avem 17 voturi pentru. **Hotărârea nr. 221/2023.**

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de închiriere prin încheierea unui nou act adițional prin acordul părților pentru spațiul în suprafață utilă de 76,24 mp din Piața Libertății nr. 15 – clădirea M3, Baia Mare, în favoarea Uniunii Salvați România

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 5-0-0

Comisia II– Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III– Aviz favorabil 6-0-0

D-nii Buhan Horia, Hodorogea Bogdan, Pop Claudiu și Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 9. Avize favorabile de la toate cele trei comisii și nu participă la vot?

D-na secretar: DI Buhan, dl Pop Claudiu, dl Pop Leontin și dl Hodoroșea.

DI. președinte de ședință: În regulă. Discuții dacă avem. Dacă nu, să trecem la vot. Vă rog să votăm.

A.Da 13/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 0/17
No Answer 4/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop			
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan			
Hodoroșea Bogdan			
Crișan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin			

D-na secretar: 13 voturi pentru.

DI. președinte de ședință: 13 voturi pentru. **Hotărârea nr. 222/2023.**

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii către Partidul Mișcarea Populară a spațiilor P1 - P3-P4-P5 cu suprafața de 116,80 mp, situate în Baia Mare, Piața Libertății nr. 15 - clădirea M 3, cu destinația de sediu al Filialei Județene Maramureș pentru desfășurarea activității politice

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II- Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III- Aviz favorabil 6-0-0

D-nii Gavra Bogdanel, Pop Adrian și Varga Cornel nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 10. Avize favorabile de la toate cele trei comisii și nu participă la vot?

D-na secretar: DI Varga, dl Gavra și dl Pop Adrian.

DI. președinte de ședință: În regulă. Discuții? Nu sunt. Vă rog să votați.

A.Da 13/17
B.Nu 0/17

C.Abținere 0/17
No Answer 4/17

	A	B	C
Pop Adrian			
Claudiu Pop			
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel			
Gavra Bogdanel Viorel			
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: Mai lipsește un vot.

DI. președinte de ședință: Cred că mai jos arată cine nu a votat.

DI. Pop Claudiu: Votul meu este pentru.

DI. președinte de ședință: Pop Claudiu da.

D-na secretar: Ok.

DI. președinte de ședință: Deci avem 14 voturi pentru.

D-na secretar: Putem să și verificăm, ca să nu se dubleze votul. Da, dl Pop Claudiu. Este în regulă.
Hotărârea nr. 223/2023.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Municipiul Baia Mare și Asociația Plaja de la Munte în vederea organizării evenimentului "Cupa României la Beach Handball 2023"

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III– Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 11. Avize favorabile. Discuții, întrebări? Nu sunt, haideți vă rog să votăm.

A.Da 17/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 0/17
No Answer 0/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		

Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crişan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuş Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Avem 17 voturi pentru. **Hotărârea nr. 224/2023.**

12.Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală a terenului situat în zona blocului de locuinţe nr. 13 din strada Moldovei, în suprafaţă de 1975mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al Municipiului Baia Mare

Iniţiator – primar Cătălin Cherecheş

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0

DI. preşedinte de şedinţă: Proiectul nr. 12. Aviz favorabil Comisia II. Discuţii vă rog. Nu sunt discuţii, vă rog să votăm.

A.Da 17/17
B.Nu 0/17
C.Abţinere 0/17
No Answer 0/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crişan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuş Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Avem 17 voturi pentru. **Hotărârea nr. 225/2023.**

13.Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală a terenului situat în zona blocului de locuințe nr. 3 din strada Olteniei, în suprafață de 1110mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Baia Mare

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 13. Aviz favorabil Comisia II. Discuții? Nu sunt discuții, haideți să votăm vă rog.

A.DA 17/17
B.NU 0/17
C.ABȚINERE 0/17
No Answer 0/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

DI. președinte de ședință: Avem 17 voturi pentru. **Hotărârea nr. 226/2023.**

14.Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală a terenului situat în zona blocului de locuințe nr. 24 din bulevardul Traian, în suprafață de 2034mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Baia Mare

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0

DI. Crăciun Ovidiu intră în ședință.

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 14. Aviz favorabil Comisia II. Discuții vă rog?

D-na secretar: S-a conectat și dl Crăciun, sunteți 18.

Dl. președinte de ședință: În regulă. Supun la vot proiectul.

A.Da 18/18
 B.Nu 0/18
 C.Abținere 0/18
 No Answer 0/18

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 18 voturi pentru. **Hotărârea nr. 227/2023.**

15.Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală a terenului situat în zona blocului de locuințe nr. 6 din strada Dobrogei, în suprafață de 1192mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Baia Mare

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 15. Aviz favorabil Comisia II. Discuții? Nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A.Da 17/18
 B.Nu 0/18
 C.Abținere 0/18
 No Answer 1/18

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		

Crișan Romeo	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin			

DI. Pop Leontin: Nu îmi apare sondajul, dar sunt pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim dl Pop. Deci avem 17 voturi electronice și 1 vot verbal pentru.
Hotărârea nr. 228/2023.

16.Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală a unui teren ocupat de platforma asfaltată aferentă străzii Motorului în suprafață de 1998 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Baia Mare,

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 16. Aviz favorabil, Comisia II. Discuții? Nu sunt. Haideti să votăm.

A.Da 16/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 0/17
No Answer 1/17

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel			
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		

DI. Varga: Alo? Mă auziți?

D-na secretar: Da, dl. Varga.

DI. Varga: Nu știu dacă am votat, sunt pentru.

DI. președinte de ședință: Bine, mulțumim. DI. Pop Leontin, puteți să votați? Ne auziți? Oare ne auziți? În acest moment, avem 17 voturi pentru.

D-na secretar: DI. Pop, ne auziți? DI. Pop, cred că s-a deconectat. A pierdut semnalul. Deci sunt 17 voturi pentru. 16, și dl. Varga. DI. Pop s-a deconectat între timp, și s-a conectat. Acum vă auzim. Votul dvs. la proiectul 16.

DI. Pop Leontin: Sunt pentru. Cred că m-am conectat de 2 ori.

DI. președinte de ședință: În regulă. Mulțumim. **Hotărârea nr. 229/2023.**

17.Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală a terenului aferent aleei de acces strada Motorului, în suprafață de 1215 mp, respectiv în suprafață de 1912 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Baia Mare

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II– Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: 17. Comisia II, aviz favorabil. Discuții? Nu sunt discuții. Atunci, haideți să votăm, vă rog.

A.Da 17/18
B.Nu 0/18
C.Abținere 0/18
No Answer 1/18

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo			
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		

DI. Crișan: Crișan sunt, pentru.

DI. președinte de ședință: Crișan Romeo, pentru. Cu votul dvs., avem 18 voturi pentru. Mulțumim. **Hotărârea nr. 230/2023.**

Am epuizat ordinea de zi principală.

DIVERSE:

1.Raport de delegație al domnului consilier Bizău Simion privind participarea în perioada 22-25 mai 2023, la manifestările științifice organizate la Roma și Vatican.

2.Raport de delegație Varga Cornel privind participarea în perioada 22-25 mai 2023, la manifestările științifice organizate la Roma și Vatican.

3.Raport de delegație Ardelean Radu privind participarea în perioada 22-25 mai 2023, la manifestările științifice organizate la Roma și Vatican.

Dl. președinte de ședință: La Diverse, avem 3 puncte. Legat de anumite delegații, dacă doriți, colegii, care au fost în aceste delegații.

D-na secretar: A fost o singură delegație, cu 3 consileiri.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc, d-na Lia. Dacă dorește careva dintre colegi, d-nii consilieri, să ne relateze câteva vorbe.

Dl. Ardelean: Bună ziua. Voi vorbi eu foarte pe scurt, pentru că dl. Bizău nu este, și nici dl. Varga.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Ardelean.

Dl. Ardelean: Am participat, la Roma, la o serie de întâlniri, cu diverse instituții, care privesc atât Statul Vaticanului, cât statul italian, cât Priorato di Malta, în vederea noii situații în care se regăsește România, în general, Maramureșul și Baia Mare, în principal, și anume, suntem o țară în care vin imigranți, nu mai suntem doar o țară care dă emigranți, vin foarte mulți peste noi, și am făcut un schimb de experiențe, am discutat politicile care au fost abordate, până acum, în Baia Mare, din partea administrației locale, ei ne-au spus cum abordează ei, de ani de zile, această temă. Practic a fost un schimb de experiență, în acest sens, am discutat și cu reprezentanți ai comunităților ucrainene, care, astăzi, locuiesc sau lucrează în diverse instituții din Roma și din Vatican. Întâlnirile au fost foarte mult axate pe aceste aspecte. Mulțumesc. Dacă sunt și alte întrebări, vă stau la dispoziție.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Ardelean.

Ordinea de zi suplimentară:

1.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei mixte pentru elaborarea Statutului Municipiului Baia Mare și a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al Municipiului Baia Mare, în forma actualizată

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia III – Aviz favorabil 5-0-1

Dl. președinte de ședință: Trecem la ordinea de zi suplimentară. Proiectul nr. 1. Comisia III, aviz favorabil. Dacă sunt discuții, vă rog.

Dl. Pop Leontin: Eu aș dori să intervin.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Pop Leontin.

Dl. Pop Leontin: Referitor la comisie, și eu sunt. Acum, referitor la această comisie, eu aș dori să mă retrag

din comisie, pentru că următoarele 2 luni, am să fiu mult plecat, poate chiar din țară, și ca să nu las un loc în lipsă, să nu particip, ar fi păcat. Aș propune să fiu înlocuit, de exemplu, dl. Bărbuș, din Comisia juridică, nu era, dacă dorește dânsul.

Dl. președinte de ședință: În regulă. S-a consemnat. Dl. Bărbuș, sunteți de acord cu propunerea dl. Pop Leontin?

Dl. Bărbuș: Da.

Dl. președinte de ședință: Bine, mulțumim.

D-na secretar: Vom supune la vot.

Dl. președinte de ședință: Facem un amendament?

D-na secretar: Da.

Dl. președinte de ședință: Alte discuții, vă rog? Sau întrebări. Dacă nu sunt discuții, atunci trebuie să formulăm un amendament.

D-na secretar: O propunere, înlocuirea dl. Pop Leontin cu dl. Bărbuș Gheorghe.

Dl. Varga: pentru.

Dl. președinte de ședință: Numai puțin.

D-na secretar: Că vom vota electronic.

Dl. președinte de ședință: Votăm electronic, doar să formuleze colegii.

Dl. Pop Leontin: Am făcut această propunere, pentru că dl. Bărbuș a fost tot timpul, și la discuțiile despre regulament, care le-am avut cu comisia juridică, da?

D-na secretar: Da, da. Așa este.

Dl. Hodorogea: D-na secretar, dacă trece acest proiect, următorul cu ROF-ul, la care au lucrat colegii noștri, ce se întâmplă? Se mai supune sau nu?

D-na secretar: Da, se supune, bineînțeles. Actualizarea regulamentului.

Dl. Hodorogea: Nu e un dublaj, că ambele proiecte vizează actualizarea ROF.

D-na secretar: Nu. Unul vizează un ROF. Dar aia nu înseamnă că, știu eu, se mai pot aduce modificări.

Dl. Hodorogea: Am înțeles. Bine, mulțumesc.

D-na secretar: Cu plăcere. Orice proiect este perfectibil.

Dl. președinte de ședință: Așa este.

D-na secretar: Înlocuirea d-lui Pop Leontin cu dl. Bărbuș. E ok.

Dl. președinte de ședință: Se poate vota amendamentul.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Mă scuzați, am o rugămintă, dacă îmi permiteți, pentru d-na secretar. Haideti să încercăm, d-na secretar, să ne așezăm pe atribuțiile fiecăruia, și să fim și constructivi, și corecți, și sinceri. Am înțeles că există o comisie juridică, care a dezbătut, analizat regulamentul. A făcut tot felul de variante și așa mai departe.

D-na secretar: Așa este.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Bun. În mod normal, din punctul meu de vedere, un regulament care vizează organizarea și funcționarea unui for, precum e Consiliul Local, unui for din acesta, deliberativ, și unde sunt prezenți mai mulți reprezentanți ai mai multor entități politice, trebuie să genereze o modificare adoptată într-un mod colegial. Din punctul acesta de vedere, analizând activitatea Comisiei juridice, și ca să împăcăm, într-un fel, toate opiniile, am considerat că o astfel de comisie, care nu cred că cineva poate să îmi spună că e de rea credință, așa cum am propus-o eu, o astfel de comisie ar putea să aducă, în fața Consiliului Local, o propunere echilibrată, în acord cu toate părerile și toate opțiunile pe care le are fiecare consilier sau fiecare grup politic, în parte, în acord cu prevederile legale, la statutul municipiului și la regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local. Așadar, din perspectiva activității Comisiei juridice, că înțeleg că dvs. participați la comisie.

D-na secretar: Da, așa este.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu trebuie să aruncăm în derizoriu o activitate pe care comisia juridică a desfășurat-o de-a lungul timpului, și să spunem că oricine poate să facă orice. Într-adevăr, oricine poate să facă orice, dar totuși vorbim de un regulament de organizare și funcționare al unui for colegial, ca să spun așa, că interesul este al municipiului, și nu al unui primar, consilier sau partid politic. Interesul trebuie să fie al municipiului, al comunității, al funcționării echilibrate, eficiente și în legalitate, al Consiliului Local. Așadar, în mod formal, respectiv ca și cutumă, dar și ca și principiu de bun simț, într-un astfel de for, cum considerați dvs. că ar trebui să se adopte o actualizare a unui astfel de document structural, privind regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local, respectiv un statut al municipiului. Nu este o hotărâre prin care aprobăm un parteneriat pentru Beach Volei.

D-na secretar: Cu participarea tuturor consilierilor, și cu sprijinul tehnic al aparatului de specialitate.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Ideea este dacă vrem să fim constructivi sau nu vrem să fim constructivi. Dacă sunt lucruri de adaptat, sau nu sunt lucruri de adaptat. E foarte bine să aibă toți consilierii, toată lumea, de adus lucruri pozitive, în acest context. Dar din punctul meu de vedere, n-am înțeles de ce comisia juridică n-a venit cu o formulă, la un moment dat, cu o formulă de actualizare a regulamentului, sau de ce nu s-a făcut o propunere colectivă, de modificare. E foarte util că un consilier, văzând că nu există o decizie fermă a unei structuri, cum e comisia juridică, a luat pe cont propriu inițiativa. E foarte bun acest mod de acțiune. Dar eu consider că, legal, dar și de bun simț, din punct de vedere colegial, într-un astfel de for, ca și Consiliul Local, formula de adaptare a unor documente structurale, trebuie să fie realizată printr-o astfel de comisie, care înglobează, care poate să fie modificată, e doar o propunere, cea pe care am lansat-o eu, consilieri locali pot să scoată, să pună, să modifice structura acestei comisii. Important e ca termenul de 30 de zile, care, din punctul meu de vedere, poate să fie și mai scurt, că, dacă în 2 întâlniri, lucrurile se declanșează, nu cred că e nevoie de 30 de zile, ca să pierdem vremea. La statului municipiului, acolo, lucrurile sunt un pic mai elaborate, și din acest motiv, am dat 90 de zile, nefiind neapărat într-o directă legătură statutul cu regulamentul. Dar pe de altă parte, sunt cele 2 elemente de bază, din perspectiva formală, a funcționării și existenței autorității locale. Așadar, din acest motiv, le-am și pus în aceeași, în același proiect de hotărâre, respectiv în atribuțiile aceleiași comisii. Deci, d-na secretar, un lucru care ține de un document de acest tip, important în eficiența activității Consiliului Local, nu îl aruncăm în derizoriu, că nu oricine poate să facă orice, și orice document este adaptabil. Din punctul meu de vedere, legea ne dă un document-cadru, și nu este o larghețe și o toleranță foarte mare în a formula un astfel de regulament de organizare și funcționare, că n-o să stabilim într-un astfel de regulament, tot felul de lucruri derizorii. Aici sunt chestiuni principiale, sunt modele, este modelul dat prin lege, sunt modele pe care le putem prelua de la unități administrative. De curând au adaptat aceste documente structurale. Din

punctul meu de vedere, lucrurile sunt foarte stricte și nu e o chestiune, din asta, ludică. E o chestiune chiar serioasă, care ține de eficiență și de seriozitatea care, și respectul pe care îl avem unii față de alții, pentru modalitatea de abordare a parcursului pe care vrem să ne, sau a drumului pe care îl cosntruim, și a limitelor pe care ni le impunem fiecare, în funcționare. Așadar, eu consider că trebuie să fiți un pic mai strictă, și să nu luăm toate lucrurile cu zâmbetul pe buze, ci și cu multă seriozitate. Și lucrurile serioase, trebuie abordate serios.

A.Da 12/18
 B.Nu 0/18
 C.Abținere 0/18
 No Answer 6/18

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Claudiu Pop	X		
Lupșa Stefan	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel			
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Crăciun Ovidiu			
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela			
Bărbuș Gheorghe			
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus			
Ardelean Radu			

DI. președinte de ședință: Mulțumim. DI. Pop, am văzut că doriți să luați cuvântul, numai puțin, să vedem cum stăm cu votul pentru amendament. Vă rog să afișați, să vedem cine a reușit să voteze și cine nu. Și atunci, după ce clarificăm. DI. Gavra nu a votat.

DI. Lupșa: Pentru.

DI. președinte de ședință: Lupșa, pentru.

DI. Gavra: Gavra, pentru.

DI. președinte de ședință: DI. Gavra, pentru. DI. Crăciun Ovidiu? Vorbim despre amendament.

DI. Crăciun: Pentru.

DI. președinte de ședință: Pentru, mulțumesc. D-na Câmpan Mihaela?

D-na Câmpan: Pentru.

DI. președinte de ședință: DI. Bărbuș?

DI. Bărbuș: Pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc. DI. Doru Dăncuș?

DI. Dăncuș: Pentru.

DI. președinte de ședință: Și dl. Ardelean Radu?

DI. Ardelean: Pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Sunt prea multe.

D-na secretar: Să mai afișezi o dată, că sunt 12. În mod normal, 6 voturi lipsesc. DI. Lupșa, cred că a votat electronic. D-lui Lupșa i s-a înregistrat votul electronic.

DI. președinte de ședință: Da. E în regulă.

D-na secretar: Atunci, avem dl. Gavra, dl. Crăciun, d-na Câmpan, dl. Bărbuș, dl. Dăncuș și dl. Ardelean.

DI. președinte de ședință: Deci, avem 18 voturi pentru. Acum, dl. Pop Leontin, vă rog să luați cuvântul. **18 voturi pentru.**

DI. Pop Leontin: Vorbesc acum în calitate de membru al Comisiei juridice, și președinte. Nu este neapărat atributul comisiei juridice, ca să facă modificări și să elaboreze regulamente de organizare și funcționare, sau statute, sau alte legislații, care privesc Consiliul Local. Pur și simplu, din discuțiile avute cu d-na secretar, executivul juridic de la primărie, și toți colegii din comisia juridică, am convenit, încă începând de anul trecut, să aducem în actualitate regulamentul de organizare și funcționare și să-l armonizăm cu noul Cod Administrativ. Deci aceasta a fost ideea noastră, idee la care țin să îmi laud colegii, că au participat cu toții, am avut câteva întâlniri, așa simple, de câte 4, 5 ore, în care am stat așa, și am discutat cu amănuntul, și am adus amendamente, și am actualizat anumite articole. Deci asta a fost, pur și simplu, fără populism, fără nicio altă tentă, am încercat să punem umărul la buna funcționare a Consiliului Local. Între timp, a mai apărut, în această inițiativă, a colegului nostru, dl. Ciț, consilier, da? Am luat-o, că e de bună, care e pozitivă, nu poate să aducă decât un plus muncii și ideilor pozitive, da? Că până la urmă, ajungem să facem, unii poate speculează și îi interesează probabil și anumite acțiuni, cu care să iasă în evidență electorală, bineînțeles că e normal, fiind oameni politici. Am început sincer această inițiativă, am ajuns, până la urmă, la dezbatere și la o amendare a întregului regulament de organizare și funcționare. Acum, la ultima noastră discuție, pe care am avut-o, din comisia juridică, și cu dl. Ciț, a rămas totuși, mai erau câteva articole de epuizat, și să lăsăm să intre într-o dezbatere publică, conform Legii 52. Nu, d-na secretar?

D-na secretar: Da.

DI. Pop Leontin: Dacă nu mă înșel, să mai lăsăm 30 de zile, să îl publicăm, sau publicat de inițiator și să apară într-o dezbatere publică, și să poată să-și aducă aportul și cetățenii. Și după aceea, să luăm o decizie. Acum, că văd că a apărut, alături de statut, și regulamentul, împreună, iarăși, eu nu pot să zic nimic. Poate cum zicea și dl. primar ...

DI. președinte de ședință: Nu vă mai auzim, dl. Pop.

DI. Pop Leontin: Să apărem și noi, membrii comisiei juridice. Acum, probabil, dl. primar a venit ca să facă un fel de dreptate, deși eu trebuie să apreciez munca tuturor, și vrem să ajungem la un rezultat final corect, până la urmă. Și referitor la statut, cum am zis și în ședința de dimineață, e ceva mai laborios, o muncă laborioasă, dar împreună cu executivul, dacă se pot autoriza niște date mai rapide, și poate e realist și termenul acesta de 90 de zile, dar e o muncă mai laborioasă, acolo, care e normal că e obligatorie și merită făcută. Bine. Mulțumesc.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți, o scurtă intervenție. Acum, eu am o veche colaborare și

relație, așa, amicală, și am făcut multe lucruri împreună, cu dl. Pop Leontin, dar n-aș vrea să, aș vrea totuși să apreciem inițiativa dl. Ciriț, să n-o considerăm neapărat una populistă și cu caracter electoral, mai ales că nu prea înțeleg eu ce ar putea să câștige, ce s-ar putea construi, în mod real, într-un cartier din municipiu, cu regulamentul de organizare și funcționare. S-ar putea construi doar o relaționare și o funcționalitate mai echilibrată, eventual în Consiliul Local, dar văzând faptul că oamenii prezenți, consilierii prezenți și care funcționează în comisia juridică, și-au adus aportul și au făcut efort, ședințe la rând, și și-au consumat energia pe acest subiect, și nu s-a materializat nimic, așa cum spunea și dl. Pop Leontin, am considerat așa, fără să jignesc pe nimeni, că trebuie să îi împac și pe unii, și pe alții, fără să nominalizez cine sunt unii și cine sunt ceilalți. Dar am considerat că nu e nevoie să facem 100 de mii de comisii, facem o singură comisie, care să elaboreze actualizarea celor 2 documente structurale, statut și regulament, fără să aibă legătură unul cu celălalt, adică regulamentul, în măsura în care lucrurile sunt lămurite, poate fi foarte rapid pus pe hârtie și înaintat spre dezbatere publică, și aprobat ulterior, respectiv statutul, la momentul la care comisia din care fac parte majoritatea celor din comisia juridică, comisia va avea o formă finală, bună de propus spre dezbatere publică. Așadar, din punctul meu de vedere, chiar mai scurt de 30 de zile, cred că la modul în care s-a lucrat, săptămâna viitoare putem să dăm publicității regulamentul, astfel încât, în ședința din august, să poată să fie adoptat, prin vot, de către Consiliul Local, efectiv să poată să fie funcțional, și să lămurim, să bifăm acest subiect, urmând ca, ulterior, statutul municipiului, pe măsură ce își vor aduce aportul, atât colegii din executiv, cât și consilierii, se va apropia de o formă finală. Așadar, în felul acesta consider că îi respectăm și pe colegii din comisia juridică, care au lucrat, fără să aibă niciun fel de interes de a se bate cu pumnul în piept, și pentru că pur și simplu, este un document strategic, un document structural, pe baza căruia se stabilesc niște limite de funcționare și de relaționare, în Consiliul Local, și chiar am apreciat, într-un fel, bunul simț al membrilor acestei comisii, și a faptului că nici măcar n-au sancționat, driblajul unora care nu pot să funcționeze, în mod individual, pentru că nu reprezintă, ca entitate, nimic. Entitatea se numește Consiliul Local al Municipiului Baia Mare, și suma părerilor, suma ideilor, sau suma inițiativelor, este rezultatul comun al consiliului, și aici, lucrurile trebuie să funcționeze așa cum am spus, într-un mod colegial, inițiativele personale sunt binevenite, dar ar fi binevenite, așa cum a fost inițiativa declarată de dl. Hodoroșea, spre exemplu, care a venit și cu propunerile, și cu tot ceea ce înseamnă impulsivitatea pentru partea de eficiență, de producere a energiei electrice, din resurse regenerabile, și ați văzut că cel puțin dacă regula spune că prima inițiativă a aprobării DALI-ului, este a ordonatorului principal de credite, am ținut foarte mult să îi apreciez inițiativa, și sprijinul, și colaborarea pe care am avut-o, dar acestea sunt inițiativele de care, inițiativele personale ale unor consilieri locali, de care are nevoie comunitatea. Comunitatea n-are nevoie de hârtii, comunitatea are nevoie de lucruri concrete, de proiecte pe care să le simtă, în îmbunătățirea calității vieții. Bineînțeles că un astfel de regulament face mai eficient un for colegial, ca și Consiliul Local. Așadar, din respect față de oamenii care au lucrat, și cei care, din bun simț, au stat în tăcere și în umbră, și cei care din dorința, din efervescența, ca să-i spun așa, da, efervescență, deși Coca cola nu e efervescentă, din efervescență, au dorit să se manifeste mai pregnant. Am pus totul împreună, în aceeași conjunctură legală, prin constituirea acestei comisii, care, sunt convins, că va fi foarte pragmatică, eficientă, și vom încheia acest subiect într-un mod pozitiv pentru municipiu. Vă mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc. Dacă mai sunt discuții, la proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi suplimentară? Constat că nu sunt discuții. Supun la vot proiectul, împreună cu amendamentul deja votat.

A.Da 17/18
 B.Nu 0/18
 C.Abținere 1/18
 No Answer 0/18

	A	B	C
Claudiu Pop	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		

Hodorogea Bogdan				X	
Crișan Romeo		X			
Craciun Ovidiu		X			
Pop Leontin		X			
Pop Adrian		X			
Pinter Zsolt		X			
Câmpan Mihaela		X			
Bărbuș Gheorghe		X			
Pirvu Ionut		X			
Gabriel Roman		X			
Doru Dancus		X			
Ardelean Radu		X			

Dl. Varga: Dl. președinte, îmi cer scuze, dar mi se descarcă telefonul. Și trebuie să ies din ședință. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Cu plăcere. Avem 17 voturi pentru și 1 abținere. **Hotărârea nr. 231/2023.**

Dl. Hodorogea: Sper să nu se descarce telefoane în grup. Să fie comunicare, cu telefoanele.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice, faza DALI, pentru realizarea obiectivului de investiții Promovarea producției de energie din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivel UAT Municipiul Baia Mare, în vederea includerii la finanțare prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 – 2020

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-0

Dl. Bizău Simion intră în ședință.

D-nii Pop Claudiu și Varga Cornel ies din ședință.

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 2.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți, dl. președinte. Așa, să vedem cum funcționează colegialitatea și corectitudinea unora față de ceilalți. Aș vrea să solicităm să se expună nominal voturile.

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog. Mulțumim. Proiectul 2.

Dl. Hodorogea: Dacă îmi permiteți să îi răspund la dl. primar.

Dl. președinte de ședință: Numai puțin. Aviz favorabil, Comisia I. Vă rog, dl. Hodorogea.

Dl. Hodorogea: Dl. primar, eu consider că toți au lucrat, chiar și la acel proiect, și consider că acest regulament a avut munca celor de la comisia juridică, și corect era să fie statutul separat, regulamentul separat, o dată ce există unul, pentru că în alte condiții, s-ar putea să ajungem să nu se mai voteze un regulament, în mandatul acesta. Se discută de regulament, de foarte mulți ani. Și din păcate, n-a ajuns într-o formă finală, pe masă. Forma finală, care este astăzi, era ok să treacă. Ulterior, dacă erau modificări sau amendamente, sau alte lucruri de modificat, se puteau face la acest proiect. Nu văd de ce trebuie, acel proiect să fie respins, că și acel proiect conține munca tuturor, a celor din comisia juridică, a dl. Ciriț, a mea, și așa mai departe.

Dl. președinte de ședință: Dl. Hodorogea, proiectul a fost adoptat.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: O secundă. Că vreau să lămurim lucrurile într-un mod foarte simplu și așa de bun simț. Dl. Hodoroștea, eu știu că dvs. aveți diverse activități. Și probabil n-ați participat la tot ceea ce am spus eu. În primul rând, nu există niciun fel de proiect de hotărâre al comisiei juridice, cu privire la actualizarea regulamentului. Nu există niciun fel de propunere. Există muncă a multor consilieri, dar care nu a fost așezată într-un proiect de hotărâre, cu privire la actualizarea regulamentului. Doi, consider că inițiativa trebuie să fie a celor care muncesc pe acest proiect de hotărâre, și care își aduc aportul prin îmbunătățirea unui astfel de document. Trei, municipiul Baia Mare are un regulament de organizare și funcționare al Consiliului Local, care este perfect valabil, perfect legal. Asta nu înseamnă că nu poate să fie actualizat, îmbunătățit, făcut mai eficient. Dar există un regulament foarte bine făcut, funcțional, pe care și dvs. îl luați în considerare. Patru, o comisie, dacă vreți să facem o sută de mii de comisii, e treaba dvs., văd că există, așa, o pasiune pentru comisii și comitete. Dar eu am considerat că putem să facem pentru cele 2 documente strategice, statut și regulament, o singură comisie, fără să aibă legătură, că nu stăm cu aprobarea regulamentului, până e statutul. Se finalizează formula de regulament actualizată, pe care o dăm publicității, care se poate realiza în câteva zile. După care, la momentul la care această comisie va finaliza și statutul, se va proceda în consecință.

Dl. Hodoroștea: Am emoții, cu privire la timpul de finalizare, unu. Și doi...

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Asta e treaba comisiei.

Dl. Hodoroștea: Dl. Ciriț ne-a menționat pe toți.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Eu nu v-am întrerupt. Numai o secundă.

Dl. Hodoroștea: Îmi cer scuze. Mii de scuze, dl. primar.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: O scuză e suficientă. Că suntem pragmatici, nu avem nevoie de scuze aici. Suntem bărbați.

Dl. Hodoroștea: Nu, dar aveți dreptate. Când aveți dreptate, aveți dreptate.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Lucrurile sunt în felul următor. Aici, am propus eu 9 consilieri locali, din care am nominalizat, sunt cei din comisia juridică, și cei care au participat, din afara comisiei juridice, la propuneri de modificare a acestui regulament, dar nu înțeleg de ce să nu-i lăsăm pe oameni, pentru câteva zile, să poată să formuleze într-un mod comun, coerent, și colegial, și corect, față de ceilalți, un astfel de document. Altfel, o să iasă doar o dezbatere sterilă, fără sfârșit. Din punctul meu de vedere, retrag repede, dacă vreți să funcționeze lucrurile într-o formulă optimistă, așa cum ați invocat dvs., eu îmi retrag proiectul de pe ordinea de zi, dar vă spun, așa cum simt eu, că lucrurile nu vor funcționa cum îmi doresc eu și cum vă doriți dvs., adică rapid și...

Dl. Hodoroștea: Nu-mi doresc, am rezerve.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Eu am rezerve că, dacă, haideți să facem o încercare. Uitați, eu îmi retrag proiectul.

D-na secretar: Proiectul a trecut. Nu se mai poate.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Fac un proiect de hotărâre de anulare. Și vedem cum funcționează pe celălalt proiect, care nu e unul colegial. Deci eu cred că așa e bine să se întâmple, ca să funcționeze lucrurile astea. În rest, credeți-mă că atunci când se doresc lucruri, și suntem pozitivi și nu suntem ca în perioada interbelică, în zona de boudoir a Bucureștiului, adică suntem bărbați, și nu altceva, cu tot respectul față de cea mai veche meserie din lume, putem să facem lucrurile rapid, eficient și cu respect unii față de ceilalți. Așa că aveți încredere că atunci când se dorește, se și întâmplă. Și suntem corecți unii față

de ceilalți.

DI. Hodoroștea: Vă aduc la cunoștință că mai avem o comisie de negociere cu Piața Aliment, unde există o sentință.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vă aduc la cunoștință că nu mă interesează acest subiect.

DI. Hodoroștea: Și raportul nu este finalizat. După expirarea termenului.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Ascultați-mă. Vreți să vă arăt buletinul, mă numesc Cătălin Cherecheș, sunt primarul municipiului Baia Mare, și nu sunt consilier local, nu sunt membru al Consiliului Local, nu sunt membru al acelei comisii, v-am anunțat faptul că nu mai are obiect această comisie.

DI. președinte de ședință: Bun. DI. Hodoroștea, haideți să ne întoarcem la proiectul 2, pe care am început să discutăm.

DI. Hodoroștea: Numai un pic. Aș vrea să vă menționez, totuși, un lucru. Ca să fim corecți până la capăt. Propunerile celor din comisia juridică au fost adaptate de dl. Ciriț la proiectul respectiv. DI. Ciriț i-a nominalizat pe toți. Adică haideți să fim corecți, până la capăt. Ne-a nominalizat pe toți, în plenul ședinței. Pe toți cei care au colaborat. Acum, eu nu zic că nus e poate mai bine.

DI. președinte de ședință: Haideți să discutăm acest subiect la proiectul respectiv.

DI. Hodoroștea: Eu nu asta susțin. Susțin doar că poate trece și acest proiect, după care, dacă se dorea o modificare, se putea reveni cu o modificare.

DI. Dăncuș: DI. președinte, eu vă rog să conduceți ședința. nu dl. Hodoroștea conduce ședința. Vă rog frumos. Vorbește în afara proiectului, care tocmai ce a trecut.

DI. președinte de ședință: Așa este. Am precizat și mai înainte, să continuăm proiectul 2. Am rămas la aviz. Avizul este favorabil, la proiectul 2. Vă rog, discuții?

DI. Hodoroștea: Dacă îmi permiteți.

DI. președinte de ședință: Vă rog, dl. Hodoroștea. La proiectul acesta, vă rog.

DI. Hodoroștea: Da. M-am uitat peste cerințele tehnice, rapoarte și așa mai departe. Părerea mea, ar trebui să-l facem puțin mai explicit, în sensul în care să ne asigurăm că produsele respective respectă anumită calitate. Adică vizavi de eficiență, vizavi de garanție, vizavi de ce ne dorim, ca și material. Adică să impunem niște cerințe minime, prin care să ne asigurăm că produsele respective au o anumită calitate. Am văzut că e cu hibrid, cu baterii, mă rog, nu apar acumulatorii, dar apar invertoare hibrid. Sunt mai multe lucruri puțin, nu greșite, dar neclare, prin care lasă loc de interpretări. Cred că acolo ar trebui introduse, pe cerințe, mai multe detalii.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc. Alte precizări?

DI. Hodoroștea: Nu știu cum s-ar putea face asta, d-na secretar.

D-na secretar: Acum, ca idee, documentațiile tehnico-economice sunt întocmite de proiectanți, de specialiști. Intră în comisia tehnico-economică, care analizează, unde sunt ingineri, arhitecți, colegii noștri, care au analizat și au dat un aviz pentru această documentație. Eu, sincer, nu mă pricep. Nu știu dacă ceea ce cuprinde DALI-ul, nu sunt caracteristicile, care sunt prevăzute în ghid.

DI. Hodoroștea: Din ce știu eu, uitându-mă și la ghidul de la Consiliul Județean, acolo, erau nominalizate

toate aceste aspecte, pe care eu le-am numit. Adică puterea minimă a unui panou, eficiența minimă. Că putem să ne trezim, nu știu, cu niște produse neconforme. Și prin aceste cerințe minime, le stabilim calitatea, garanția, adică trebuie să aibă o garanție minimă, trebuie să aibă un anumit voltaj, fiecare panou, inverterul trebuie să aibă anumită garanție, astea sunt detalii tehnice care, din punctul meu de vedere, era bine să fi fost inserate.

Dl. Lupșa: Dl. Hodorogea, acestea se stabilesc în contract.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți. Pot să vă întreb, dl. Hodorogea.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Acestea se stabilesc în caietul de sarcini, în fișa de date, care este atașată documentației de atribuire, ce urmează a fi adoptată. Dar dl. Hodorogea, acum chiar nu vreau să fiu malițios, dar credeți-mă că acest document, respectiv acest proiect, acest DALI a fost făcut de către o firmă foarte serioasă, care aparține unuia dintre membrii marcanți ai USR. Al doilea lucru, orice detaliu, ca să fim foarte eficienți, în relația unuia față de celălalt, orice detaliu îl discutăm sâmbătă, la Clubul Văcarilor.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim. Alte discuții, vă rog. Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi suplimentară.

A.Da 16/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 0/17
No Answer 1/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Craciun Ovidiu			
Pop Adrian	X		
Pop Leontin	X		
Bizau Simion	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		

Dl. Crăciun: Eu votez verbal pentru.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim.

D-na secretar: 17 voturi pentru. **Hotărârea nr. 232/2023.**

3.Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de vecinătate în vederea realizării obiectivului – Reabilitare, extindere și dotarea unei clădiri P+M pentru înființare Centru Respiro, cu sediul Baia Mare, str. Firiza, nr. 74

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 4-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul 3. Aviz favorabil, Comisia I și Comisia II. Discuții, vă rog. Dl. Buhan?

Dl. Buhan: Bună ziua. Legat de acest proiect, aș vrea să fac câteva precizări. Este un proiect inițiat de colegii noștri, de la UR, consilierii județeni. Și va fi un proiect care vizează reabilitarea unui centru, de cazare temporară, pentru persoanele cu handicap. Este o investiție, undeva, la 1,5 milioane de lei, condiția este ca să se elibereze cât mai repede autorizația de construcție, întrucât înțeleg că termenul limită, pentru finalizare, ar fi luna noiembrie. Pe această cale, nu știu, aș ruga chiar pe dl. primar, să facă demersurile pentru a urgenta, într-un fel, aprobarea autorizației de construcție, pentru că va fi un plus, pentru zonă și pentru Baia Mare. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim. Alte intervenții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul.

A.Da 17/17

B.Nu 0/17

C.Abținere 0/17

No Answer 0/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crișan Romeo	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Adrian	X		
Pop Leontin	X		
Bizau Simion	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Doru Dancus	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		

Dl. președinte de ședință: 17 voturi pentru. **Hotărârea nr. 233/2023.**

D-na secretar: A reintrat dl. Bizău.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Baia Mare

Inițiator – Ciriț Mircea

Comisia I - Aviz favorabil 3-1-1

Comisia II - Aviz nefavorabil 2-0-2

Comisia III - Aviz nefavorabil 2-2-2

D-nii Crișan Romeo și Pop Adrian ies din ședință.

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 4. Comisia I, aviz favorabil, Comisia II, aviz nefavorabil, Comisia III, aviz nefavorabil. Discuții, vă rog.

Dl. Dăncuș: Dacă îmi permiteți, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. viceprimar.

Dl. Dăncuș: În primul rând, constat cu surprindere lașitatea inițiatorului acestui proiect de hotărâre, care nici măcar n-a avut bunul simț să vină să-l susțină în fața colegilor. Cred că și-a dat seama că foarte mult din acest regulament a fost plagiat de la un alt consiliu local, pe care, de altfel, l-am deconspirat, când a venit cu el în prima ședință. Sigur că s-a lucrat relativ mult, de către alți colegi, care au achiesat la propunerea dl. Ciriț, dar având în vedere că nici măcar măcar inițiatorul principal, ca să zic așa, nu a avut curajul să vină în fața noastră, să susțină acest proiect, voi vota împotriva. De altfel, era evident votul, atâta vreme cât am fost de acord cu toții, aproape în unanimitate, mai puțin dl. Hodorogea, cu constituirea acestei comisii, care să se ocupe de elaborarea statutului și a regulamentului de organizare și funcționare. Mulțumesc frumos.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim. Alte intervenții?

Dl. Bizău: Dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Dl. Bizău, da, vă rog.

Dl. Bizău: Dl. viceprimar, cu tot respectul, pe care vi-l port, niciodată nu se vorbește despre un coleg, care nu este de față sau altele. Atât am avut de zis. Vă mulțumesc. Eu voi vota acest proiect. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: În regulă, dl. Bizău. Dl. Pop Leontin, vă rog.

Dl. Pop Leontin: Doresc să reiau ce am discutat, că regulamentul de organizare și funcționare a ajuns la nivelul, ca și o casă la cheie. L-am discutat împreună, și și cu dl. Ciriț, articol cu articol, și cu executivul. Deci este într-o formă foarte bună. Practic, noua comisie, nu o să aveți mult de lucru. Eu pot să zic că e finalizat. Atât ar urma, cât de repede să treacă, în dezbateri publice, și să-i dăm drumul, pentru că acolo, totuși, sunt niște elemente foarte importante, da? Care o să ușureze și să transparentizeze activitatea Consiliului Local, în interesul cetățeanului. S-a muncit tot împreună, și nu trebuie să umblăm acum, să scoatem discuții neprincipiale. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc. Dl. Ardelean?

Dl. Ardelean: Mulțumesc, dl. președinte. Două aspecte, cel puțin, nu înțeleg. Dacă spuneți că mai vreți să între în dezbateri publice, asta înseamnă că nu-l votăm astăzi. Adică susțineți să nu-l votăm astăzi. Și doi la mână, așa avea o întrebare, dl. Pop, că acum, ați intervenit de câteva ori, în calitate de dvs. de președinte al comisiei. De ce, dacă ați lucrat atât de mult, nu ați dorit să inițiați acest proiect? Adică de ce trebuie să fie apanajul scris, cel puțin, al unui consilier. Și să facem din acest proiect, care este important pentru noi, chiar dacă noi, astăzi, avem un regulament valabil, de ce să fie apanajul cuiva? Să fie un joc de imagine, să transformăm totul într-un spectacol. Dacă spuneți că ați lucrat, dacă ați fost acolo, nu înțeleg de ce n-ați inițiat un proiect de hotărâre. Este finalizat, inițiați-l, este emanația comisiei, hai să vedem. Adică lucrează o comisie, lucrează toți consilierii, și apoi îl punem pe masă la un consilier, care să vină după aia, cu tot respectul, să spună: Da, dl., eu am făcut, eu am dres. Nu mi se pare corect. În rest, eu voi împotriva, pentru că vreau să îl studiez foarte îndeaproape, tot ce vine de la anumiți colegi, care, o anumită persoană, care a arătat, de foarte multe ori, că lucrează mai mult pentru interesul și imaginea personală, decât pentru comunitate. Mulțumesc.

Dl. Pop Leontin: Dacă îmi permiteți, o să răspund.

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog, dl. Pop.

Dl. Pop Leontin: Ca să reiau ce am discutat, noi, cei din comisia juridică, și cu executivul cu care am început munca, nu sunt niște interese personale, de la început, am spus că nu l-am colorat politic.

Dl. Ardelean: Nu de voi vorbeam, scuze. Nu ați înțeles.

Dl. Pop Leontin: Pur și simplu. Mă ascultați? Vă rog să mă ascultați.

Dl. Ardelean: Nu ați înțeles întrebarea mea. Nu de voi vorbeam.

Dl. Pop Leontin: Vă spun. Dar ajung și acolo. Ajung și acolo, da? Noi am pornit de bună credință, cei din comisia juridică. După câteva luni, a apărut și dl. Ciriț cu inițiativa. Probabil că știa, sau nu știa, eu nu pot să zic.

D-na secretar: l-am comunicat.

Dl. Pop Leontin: I s-a comunicat. Bun. Atunci, cu atât mai mult, înseamnă că nu-i așa ok. La ultima întâlnire, pe care am avut-o, s-a ridicat problema, ca să fie incluși și membrii din comisia juridică, ca și inițiatori. Acum, la ședința de astăzi, dacă a apărut așa, că e unul singur inițiator, și noi am hotărât, ca să intre, tot la ultima ședință, sunt și alți colegi prezenți aici, că era vorba să intre într-o dezbateră publică, și după aceea, să-l băgăm la un vot final, și asta s-a schimbat. De aceea, a primit și un vot negativ, de la comisia noastră, astăzi, da? Ok. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim. Alte întrebări? Adică alte discuții?

Dl. Hodorogea: Dacă îmi permiteți, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Hodorogea.

Dl. Hodorogea: E regretabilă omisiunea cu faptul că nu au fost toți cei care au lucrat, trecuți ca inițiatori. Înțeleg supărarea asta. Dar până la urmă, e un regulament bun, un regulament modern, e un regulament care e în interesul cetățenilor, și care va ajuta cetățenii, și transparența, și buna funcționare a Consiliului Local. Faptul că se dorește, dl. primar dorește o modificare, nu-i nicio problemă, de aia m-am abținut. Se putea face intervenția respectivă, după ce se stabilea ce se întâmplă cu regulamentul acesta. Dacă nu trece, și dacă nu trecea, să se vină cu o nouă propunere și să se încerce o nouă abordare. Dar regulamentul e final, a participat, inclusiv eu am participat, nu înțeleg de ce să nu votăm un lucru care e bun, doar pentru că scrie doar Mircea Ciriț, și nu Mircea Ciriț și restul. Poate că ar trebui să trecem un pic peste orgolii, dacă e un lucru bun, pozitiv, pentru municipiu, pentru buna desfășurare a Consiliului Local, să votăm în consecință. Și să nu jucăm politică. Mi se pare că politizăm prea mult regulamentul acesta. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim și noi. Alte intervenții?

Dl. Gavra: Îmi dați voie și mie?

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog, dl. Gavra.

Dl. Gavra: Am o singură întrebare, pentru d-na secretar. Dacă acest regulament, care este supus, astăzi, aprobării, cuprinde și acele articole obligatorii, pentru a fi dat dezbaterii publice?

D-na secretar: Da, cuprinde.

DI. Gavra: Și dacă n-a fost dat în dezbateri publică, l-ați semnat de legalitate?

D-na secretar: Nu l-am semnat de legalitate, în primul rând, din motivul, dvs. n-ați participat, astăzi, la comisia III, la ședința comisiei III, și am precizat, pentru că atunci, la ultima ședință de lucru, s-au reformulat, s-a pus în discuție publicitatea proiectului, s-a decis să meargă în publicitate, de comun acord, comisia III cu dl. Ciriț, ulterior dl. Ciriț n-a dorit, mai mult, la acele articole, pe care noi le-am clarificat, conform legii 52, a revenit la forma inițială, că publicitatea se asigură de către secretar, ceea ce nu este nici legal, nici corect, motiv pentru care nu l-am semnat.

DI. Gavra: Asta este o chestiune de formă.

D-na secretar: În al doilea rând, da, numai un pic, nu este o chestiune de formă, este o chestiune de legalitate. În al doilea rând, dânsul a insistat să intre pe ordinea de zi, acum legea 52 prevede la alin. 13, al art. 7, că în situații excepționale, se poate supune aprobării și fără publicitate. În ideea în care dânsul ar susține situația excepțională și de urgență. DI. primar l-a pus pe ordinea de zi suplimentară, pentru că a venit după convocarea ședinței. Este decizia dvs..

DI. Gavra: Din punctul meu de vedere, lucrurile sunt clare. Eu mă așteptam ca acest regulament să aibă scoase acele articole, care sunt obligatorii, pentru a fi supuse dezbaterii publice, și atunci îl votam fără nicio problemă. Atât timp cât nu respectă, nu mă refer la înțelegerea noastră, din Comisia III, și cu dl. Ciriț, că am rămas atunci și cu dvs., d-na secretar, că va merge în dezbateri și spuneam că este o chestiune de formalitate, cine îl dă în dezbateri publică, că îl dă secretarul sau altă componentă.

D-na secretar: Nu este formalitate.

DI. Gavra: A administrației publice locale. Din punctul meu de vedere, nu poate să fie aprobat, când are acele articole, care implică să stea 30 de zile în dezbateri publică. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc, dl. Gavra. Să știți că și eu sunt de acord cu ceea ce ați precizat dvs., și așa avea și eu o întrebare. D-na secretar, dl. Ciriț și-a motivat absența de astăzi?

D-na secretar: Nu. Ba da. Se pare că au primit colegile.

DI. președinte de ședință: Bine, mulțumesc.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți. Aici, auzindu-l pe dl. Gavra, parțial, și sper să nu mă înșel, dar nu sunt întru totul de acord, cel puțin din perspectiva unui om care nu e neapărat specialist în problema asta de tehnică legislativă, dar nu sunt de acord cu faptul că am fi obligați, sau Consiliul Local este obligat ca în astfel de regulament, respectiv o actualizare a regulamentului, mai ales că este un document care se așează pe o structură-cadru, oferită prin lege, să fie supus dezbaterii publice. Eu nu cred că, pe acest regulament funcționează un Consiliu Local, și nu funcționează o structură care să fie într-o....

DI. Gavra: Regulamentul Consiliului Local are anumite articole care vizează cetățenii. Ori ca să intre în vigoare, trebuie automat să fie supus dezbaterii publice. Dacă nu se fac modificări la acele articole...

DI. primar Cătălin Cherecheș: Bun, dar aici am spus foarte clar, există un regulament-cadru. Din punctul meu de vedere, în regulamentul-cadru, care a existat de fiecare dată, ca și act, ca și anexă în lege, indiferent că vorbim de actuala lege sau vorbim de 215, tot timpul a existat un regulament-cadru, și chestiunile acestea generale, legate de cetățeni, nu cred că ar trebui schimbate, și nu cred că ar trebui să facă nici obiectul actualizării gândite.

DI. Gavra: Ba da, sunt modificări în propunere. În propunerea noastră, sunt modificări, față de cel în vigoare. Eu de asta am întreat.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu de cel în vigoare, întreb de cel care este propus, prin lege, ca și regulament-cadru.

DI. Gavra: Nu este propus prin lege, este un regulament-cadru, propus de către secretarii municipiilor.

D-na secretar: Nu. Este prin ordin de ministru. Nu de lege. Prin ordin de ministru.

DI. Gavra: Propus de secretar.

D-na secretar: Nu. De către Ministerul Dezvoltării și Administrației. Este ordin de ministru.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Completează, ordinul de ministru completează actul normativ.

D-na secretar: Nu neapărat. Ordinul de ministru pune în aplicare legea, exact ca dispozițiile și hotărârile de consiliu.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Atunci, explicați-mi, vă rog, chestiunea asta să nu o uitați, și să-mi explicați același lucru și când o să am discuția cu Inspectoratul Școlar, raportat la înscrierile elevilor la unitățile de învățământ, și unde avem pe 10 clase, unde ar trebui să fie 250 de elevi, avem 500 de elevi, și zidurile ne permit să primim 250 de elevi, și pe un ordin de ministru, interpretat greșit, trebuie să mai extindem, în centru, 2 sau 3 școli. Și să le lăsăm goale pe alealalte de pe margine. Atunci, haideți să nu mai respectăm ceea ce înseamnă ordin de ministru, că unii miniștri sunt inspirați, alții nu sunt inspirați, unii au fost la școală, alții nu au fost, au terminat facultatea înaintea liceului, și s-ar putea să ne încurcăm, așa cum ne încurcăm la chestiunea legată de învățământ. Nu știu, ideea este, dacă sunt nelămuriri, să cerem clarificări, în regim de urgență, la prefectură, respectiv la ministerul de resort, ca să nu fie abordări greșite, respectiv un parcurs eronat în adoptare.

D-na secretar: Oricum modelul este orientativ. Nu este un model impus. Este un model orientativ, exact cum ne-am putea inspira de la alte...

DI. primar Cătălin Cherecheș: Prea multe dezbateri. Înțeleg, cu consilierii locali, cu care avem și amendamente politice, și mai avem discuții, din astea, unele mai simpatice, altele mai puțin simpatice, unele mai fine, altele mai contondente, dar cu dvs. nu discutăm nici la nivel de ok, nici la nivel de dezbateră politică. Vă rog frumos doar să vă orientați, pentru a fi respectată legea.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Dacă mai sunt discuții, la proiectul 4, de pe ordinea de zi suplimentară? Constat că nu sunt discuții. Haideți, vă rog, să votăm.

A.Da 3/15
B.Nu 8/15
C.Abținere 4/15
No Answer 0/15

	A	B	C
Lupsa Stefan		X	
Gavra Bogdanel Viorel			X
Horia Buhan			X
Hodorogea Bogdan	X		
Craciun Ovidiu			X
Pop Leontin	X		
Bizau Simion	X		
Pinter Zsolt			X
Câmpan Mihaela		X	
Bărbuș Gheorghe		X	

Pirvu Ionut			X		
Gabriel Roman			X		
Doru Dancus			X		
Ardelean Radu			X		
Pop Mariana			X		

DI. președinte de ședință: Avem 3 voturi pentru, 8 împotriva și 4 abțineri. Proiectul nu a trecut.

DI. Hodoroștea: Vă rog să prezentați votul, dl. președinte.

DI. președinte de ședință: Da, vă rog, colegii. Mulțumim. Deoarece am epuizat punctele de pe ordinea de zi suplimentară, vă rog, dacă cineva are ceva de precizat, sau declarații?

DI. Bizpău: Votul meu era acolo?

D-na secretar: Era votul pentru.

DI. Bizău: Că nu l-am văzut acolo. Mulțumesc. Atât, o precizare vreau să spun. Sunt de acord cu dl. primar, legat de miniștri. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Dacă nu mai sunt intervenții, vă doresc o după-masă frumoasă și numai bine. La revedere.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,
Jur. Lia Augustina Mureșan



Președinte de ședință,
Pinter Zsolt István

